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PROCES-VERBAL nr.7/30 

cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

 

03.01.2024                                                                                                                    mun. Chișinău 

 

             Eugenia PARFENI, inspector de integritate al Autorității Naționale de Integritate, 

conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 26 și art. 27 din Legea nr. 132/2016 cu 

privire la Autoritatea Națională de Integritate, urmare a verificării declarației de avere și interese 

personale anuală pentru 2022, depusă de dna Gabriela IUGA, procuror în cadrul Procuraturii 

mun.Chișinău, a întocmit prezentul Proces-verbal. 

 La data de 07.11.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 132/2016 

cu privire la Autoritatea Națională de Integritate și pct. 1 și 3 din ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, 

a fost redistribuită aleatoriu, spre verificare, prin sistemul electronic de distribuire, declarația de avere 

și interese personale anuală pentru 2022 depusă de subiectul declarării dna Gabriela IUGA, procuror 

în cadrul Procuraturii mun.Chișinău. 

 Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale 

constă în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea 

respectării cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a 

regimului juridic de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese 

personale verificate anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de corupție, 

de vulnerabilitatea subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de Integritate prin 

hotărârea nr. 9 din 12.06.2023. 

 În acest sens, în temeiul art. 20 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională 

de Integritate, inspectorul de integritate a accesat on-line informația relevantă prin intermediul SIA 

e-Integritate, platforma de interoperabilitate Mconect și registrele de stat (Registrul de Stat al 

Populației, sistemul informațional al Serviciului Fiscal de Stat, baza de date e-Cadastru, precum și 

CNAS). 

 În rezultatul contrapunerii datelor cu privire la avere și interese personale acumulate de către 

inspectorul de integritate din registrele de stat accesate on-line, cu datele indicate de subiectul 

declarării dna Gabriela IUGA în declarația de avere și interese personale anuală pentru 2022, s-au 

constatat următoarele : 

 1. Sub aspectul respectării termenului legal de depunere a Declarației de avere și interese 

personale anuale pentru anul 2022. 

 În conformitate cu prevederile art. 6 alin. (1) din Legea nr. 133/2016 privind declararea averii 

și intereselor personale, declaraţia se depune anual, până în data de 31 martie, indicîndu-se veniturile 

obținute de către subiectul declarării împreună cu membrii de familie, concubinul/concubina lui în 
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anul fiscal precedent, de asemenea bunurile deținute şi interesele personale prevăzute la art. 4 alin. 

(1) lit. b)–m) la data depunerii declarației. 

 La acest capitol subiectul declarării, dna Gabriela IUGA a depus în termenul legal Declarația 

de avere și interese personale pentru 2022 (29.03.2023). 

 2. Sub aspectul declarării corecte și complete a averii și intereselor personale, se atestă 

neconcordanță manifestată prin nedeclararea la capitolele de rigoare a următoarelor bunuri mobile: 

autoturismul de model Hyundai Lantra, a.f 1993, autoturismului de model Nissan, a.f 1980, 

autoturism de model Vaz, a.f 1987, deținute de dl XXXXX (soț). Totodată s-a constatat că 

neconcordanțele enunțate au fost constatate și în procesul-verbal a verificării Declarației de avere și 

interese personale pentru anul fiscal 2021, însă subiectul vizat nu a înlăturat omisiunile nominalizate. 

Astfel, se atenționează dna Gabriela IUGA de a lua act de cele stabilite în prezentul proces-verbal la 

depunerea Declarațiilor de avere și interese personale ulterioare. 

 3. Sub aspectul aparenței de existență a unei diferențe substanțiale între veniturile obținute și 

averea deținută de subiectul declarării dna Gabriela IUGA, împreună cu membrii familiei sale, nu au 

fost stabilite careva încălcări. Or, analizând modificările patrimoniale, inspectorul de integritate reține 

că pe parcursul anului 2022 subiectul vizat împreună cu membrii familiei nu au efectuat careva 

procurări de bunuri mobile și imobile ce formează obiectul declarării. 

 4. Sub aspectul aparenței de nedeclarare a unor conflicte de interese, incompatibilități, restricții 

și limitări, în limita informațiilor disponibile procedurii de verificare a declarațiilor nu au fost stabilite 

careva încălcări. 

           În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) din Legea 

nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate, inspectorul de integritate, 

  

 CONSTATĂ: 

  

1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale, anuală, pentru 2022, de către 

dna Gabriela IUGA procuror în cadrul Procuraturii mun.Chișinău, corespunderea condițiilor de formă 

a acestora și lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al declarării averii și a intereselor 

personale manifestate prin depășirea cheltuielilor în raport cu veniturile obținute. 

2. Lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al conflictelor de interese, incompatibilităților, 

restricțiilor și limitărilor. 

3. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale de 

Integritate. 

4. Dna Gabriela IUGA se informează despre dreptul de a contesta prezentul procesul-verbal în 

condițiile legii. 

 

    Inspector de integritate                                                                                                                                                         

    al Autorității Naționale de Integritate                                              Eugenia PARFENI                                                                                       


